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Al sdgd fan 5 o)) s praall 5 (alaall ﬁgj\ Ly b Lad f(x)=x3 —12X2+45X+1ol5 R :(Y)dlfm
:Jadl
f'(x) =3x> —24x+45
3x? —24x+45=0
3(x* -8x+15)=0  +3
x> —8x+15=0
(x=3)(x=5)=0
x=3 131(x=3)=0 L
x=513 (x=5)=0 sl
f"(x)=6x-24
X=3 yc
f"(3)=6x3-24=18-24=-6<0
(A X=3xc Alsa (5 ya 4ol 2a g
f(3)=3°-12x3%* +45x3+1
=27-108+135+1=163-108 =55

X=5 e
f"(5)=6x5-24=30-24=6>0

A5 x=5 dc dlaa (5 puadad aa g

f(5)=5° —12x52 + 45x5+1
=125-300+225+1=351—300 =51
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oSl gl G (A Bl ded (V) rBa g x b

fMaY) A5 jaEll Clae yand
O INEIG
(F/()=0 ) asll diiiall da all Ll o 3 Y

Sae ¥ ha e adll s gv

riniall 6K daal) L&l Jea F7(X) 5 LE) aaas (
f7(x)>0 <13 JeY) sai ) jnien
F7() <0 <13 JauY) gai ) jaien

(3, F () (A DN s an 5 13) Slhia X, An ym i ay g J el 3 paill Jean 1Y) (0

¢

f(V)Jba
f(¥)=x"—6x" +9x+5 Alall (chas 5 o) Y] ddas 2o
f/(x) =3x2 —12x+9 >
f"(x) =6x-12
6x-12=0
6x =12
x=12_
6

2

f"() =6(1)-12=6-12=—-6

) ) f"(3)=6(3)-12=18-12=+6
(2,1(2)) s x=2 ic DI Ak a5 65130 2 a9 i ol B 55 Jasa (0 Lay

f(2)=2°-6x2°+9x2+5
=8-24+18+5=7

(27) A DN Ak

:(Y)JCa
f () =x° —9x% +24x Al (Can 5 of) @AY Ak 2a
f/(x) =3x% —18x+24 :J)

f"(x)=6x—-18
x—-18=0

6x=18
18

X=—=
6

3
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3

f"(2)=6(2)-18=12-18 =6
f"(4) =6(4)-18=24-18 = +6

(3, T (3)) (A9 X= 2 ie D& Aok a3 g3 131 2 day g Jd alil) B a5 Juas () Lay

f(2)=3*-9x3?+24x3
=27-81+72=18
(318) A DN A

A 1 pall $iam 5 (o) 5 praall 5 oalial) aiill i o Lo = )

f(X)=x>—9x* +24x
f(X) =x*+6x*+9x+3 i
f(X)=x>+2x+18 jij

f(X) = 2x3 —3x2 —12X+5 13|31 (s o)) @MY ddads as f -

() =X ~12° 436X Aall (a3 5 ) DG Al a5l -F
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x pgiiall A3 f il 198 JSS ey aide (3l s Jumlill (e e e unill [ el Jaminns
ssadl it JulSl e e O | Sl G o [ FOOOX SN samal e JelSall ylee €8
X Jiall piall daally (5 5a8 daleall 28 o e Juidx O s
- Jalsil) a0 ) 68

n+1

1. Ix”dx=x +c,n=-1
n+1

Jalsill i ¢ das

2. Ikdx=kx+c

s e gl Cua

3. J'dx:x+c

4. j [kf(x)]dx:kj f () dx

s e gl Cua

5. j[f (x)+g(x)]dx:j f(x)dx+_fg(x)dx

6. J‘[f (x) — g (x) Jdx =_“ f (x)dx—J' g (x)dx

7. J-exdx=ex—|—c

8. jldx:ln|x|+c,x¢0
X

9. Icosxdx:sin X+C

10. Isin Xdx=—-cosx+c

11. fseczxdx=tanx+c

12. jcscz X dX=—cotX+¢C

13. jsecxtan Xxdx=secx+c

14. Icscxcotxdx=—cscx+c
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-3t
1. J'5dx —5X+C
5

2. Ix4dx:x—+c
5

3
3. .[3x2dx:3i+c:x3+c
3

7x°
4, j(7x+3)dx =——+3X+C
2
. 2x°
5. I(Ssm X+ 2x)dx =—-3cos X+T+C

=-3cosx+x>+c

3

1 X2
6. I(x2 +4)dx =——+4X+C
3/2
3

_2y2 +4X+cC
3
7. I(4eX +x)dx = I(4ex +1de =4e* +In|x/+c
X

COS X 1 cosx
8. J. - 5 dX: ——dX
sin“ X sin X sin X

=J.CSCXCOIX dx=-cscx+c

0. | t ;42t4 dt= [t -2)at

t—2+l

= —2t+c=-t"-2t+c
-2+1

2
10. I(x+sec2 x)dx=%+tanx+c

3
11. I(M]dx = j(xz + Z—Zde
X X

:%x3+2x—7ln|x|+c
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J'(Sx6 —2x* +3X% —B X i

J. (x’/2 —3x¥® 4 5x7¥? )jx
j2xdx

I(Scos X+2x)dx j

J‘(sec2 x—1)dx

J'—Zexdx
J' X5 +2

dx
X3
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[fo)gix=F@op+c &

A o shaall ey odlel JalSill sl (Say

u=g(x)

au =0'(X) = du =g'(x)dx
dx

O =

[ @009/ dx=[ fuydu=Fu)+c Ty

Al LN aa ol 2At]
1. I(x2 +1)°%.2x dx

51

.[(xz +1)°° 2xdx = Iusodu U e
51

:i(x+1 e
51

2. J.(xz +1)°xdx

j(xz +1)°x dx :%J'Z(x2 +1)°x dx :%

u=x>+1
du = 2xdx

J‘u3du
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3. Isinxcosxdx
:Jad)

u=sinx

du = cos xdx

2
fsinxcosxdx:ju du:u?+c

1.2
==sin?x+c
4, Ixcos(xz)dx
:Jad)

u=x2
du = 2xdx

1 1 1.
X cos(x?) dx == | 2xcos(x?)dx == | cosu du ==sinu+c
[ xcos(x) dx =2 [2xcos(x*)dx = | >

1.,
=—SIN(X")+C
5 (x%)

u=1+x*
du = 4x3 dx

3
J' X dx:ij‘ 1 4x3dx:ljldu:iln|u|+c
4 4° u 4

1+x* 1+x*

:lln‘1+ x“‘ +C
4

sl
u=1+x*
du =2x dx

1

1+ X2

2xdx :j%du =Inju[+c

:In‘l+ x2‘+c
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7. Ies‘”x cos X dx

:Jad)

u=sinx
du = cos x dx

J.eS‘”X cosxdx='feu du=¢e"+c

sinx

=" +c
8. jxexzdx
:Jad)

u=x2
du =2xdx

J'xexzdx :%Pxexzdx =%J'e” du :%e” +C

1 .
=—e" +¢
2

9. sz Sde

u=3x*
du =9x? dx

'[xz edx == '[9x2 e dx:%'[e” du:%e”+c

1 3x°

==e” +c
9

Lol i saal) Ja

:JGa

Y _ 2 ddealil) Alsbeall Ja
x rdadl

ool i LS cdaih purial) A Ay 3 g e Lagia IS Juialiti ey Gy Leguiany (e y ox Gpidiall Juat

Crbohll Jalsill ol jaly
_[ y’dy = I xdx
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:Jlia
Y _ gy dulialiil) dalaall Ja
o - Jal)
3
dy_ 4x%y°® = 4—)53
dx y
y2dy = 4x%dx
_[ y3dy = j4x3dx

Y _ytic
2

Colad
Al oAl s

Icos 3x dx
_[(sec2 2x—1) dx
jezxdx

J-xzdx P

x3+1

Uanall Lalialidl) sladd) Ja

dy _
o =y

dy

X
Xy

ﬂ:2x+3
dx
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s day) ) 5 _ualaal)
Adaal| Jalsal)
sddaal) Jalsil)
e 900 = T(X) cumy 3l g(x) i< 13
b

[ f09dx=[g(9)] =g(b)-g(a)

a

SV aall @ e glab] s g e TO0 DAl danall JalSall loiall 138 e
(el (san e laany s eV aally b

3 :Jla
Jx3dx sl
' 1)

3 1" 8l 1 81-1 80

LA - 20
4 4 4 4 4 4

sddaal) JalSill (al A (s

1. i[kf (x)Jdx = kj f (x)dx

2. _T[f (x) + g (x)]dx :i f (x)dx+j.g(x)dx

3. j [f(x)—g()]dx = j f (x)dx — j g(x)dx

4. jl f(x)dx=0

5. jf f(x)dx = —j. f (x)dx

b c b
6. j f (X)dx = j f (x)dx + j f (x)dx
: : YT
AN oLl aa
3
1. jzdx
’ :Jadl

3
[2dx=[2xf =2x3-0=6
0
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ddaal) Jalsil) als

2. i(x+6)dx

=2+12=14
3
3. j (3x2 — 4x —5)dx
1
sl
3
J'(3x2 — 4x—5)dx = [x* — 2x? —5x]
1

=[3°-2(3)2 -53)]-* - 201)* -5)]
~ [27-18-15]-[1-2-5]
=-6+6=0
4, i(5x+4)dx
T g

‘ 5x2 ’
I (5x+4)dx = {— + 4x}
b 2 5

_ {g N 4(2)} _ {—5(‘22)2 N 4(—2)}

=[10+8]-[10-8]
=18-2=16

5. '2[(3x2 +e*)dx
:Jad)

I(sz +eX)dx =[x’ +e' ]
= [23+e2]—[03 +e°]

et
=8+e’-1=7+¢’
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dx = [In xJ

=In2-Inl
=In2—-0=1In2

7. _[sin X dx
YAl
[sinx dx=[-cos xJ;
0

=—cos —(—cos0)
=—(-)+1=2

8. j(ZX +1)%dx
0 :Jad)

u=2x+1 x=0=u=1
du=2dx X=2=u=5

2

14 1%
2x+1)%dx == [ 2(2x+1)%dx == [ u®du
[x+1) 2!( ) 2!

0
4 5
=1 u =1[54_14]
214 8
:lx624:78
8

2
9. J'Z(x2 —1)*xdx
- 1Jad)

u=x*-1 Xx=-1=Uu=0
du = 2xdx X=2=u=3

2 3
j2(x2 ~1*xdx = Ju“du
-1 0
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2 8
. f(5x3—3x+6)dx I. I?dx
0 -2

3

i ]icosxdx vii, I(6x2—5)1x

0 -2

AN

daaal) Jalsil) auls
:J.A;iéjf(x)dx:lo ¢ jf(x)dx:sots 13 Y

iii. [ fdx v, i6f(x)dx

4

rJadl
4 3 4

i [fOQdx =] f()dx+ [ f(x)dx
2 2 3

=5+10=15

ii. i f(x)dx=0

iii. ji f(x)dx = —i f(x)dx =-10

4 3
3 3
iv. jef(x)dx=6jf(x)dx=6x5=3o
2 2
Ja L
401 3 AN Kl an
iv. I(EXZJFSJ X dx

-2

2
V. J'(x3 +1)%dx
e

iX. J-sec2 x dx
0

A daad) g slgiiy)
glailly (G ol ppaadl i)
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